BapuaHT 1.
MeTtogom Kpamepa HaUTH X;.

2X1+X2+X3+X4= 1
X1-2X5-X3-2X4=3

2X1  X3+Xx,=0

X1-Xp+2X3-X4=2

2.Pewintb meTogom o6paTHOM MaTPULbI .
Xi+X+X3=6

2X1+X+X3=7

X1+2X,+X3=8

3.Pewntb meTogom lMaycca.
Xi+Xo-2X3+X,=2

2X1-X-X3-X4=1

X1+2X+X3+2x,=3

3X1+X2 +X4=4

BapuaHT 3

1.Metoagom Kpamepa Hantu xs.
X1-X2-2X3+X4=2

2X1+X2-X3-X4=1

X1-2X+X3+2X4=3

2X1  +X3-%X4=0

2.Pewntb meTogom 06paTHOM MaTpuLbl.

2X1+X+X3=3

3X1+2X+x3=-1

X142X%5 =2

3.Pewntb metogom laycca
2X1-X2-X3-X4=1

2X1  +X3-X4=0
X1+X2-2X3+X4=2

X1-X2+3X3-2X4=-2

BapwuaHrT 2.

MeTogom Kpamepa HaliTu X,.

X1+Xo-2X3+X,=-2
2X1-X-X3-X4=-1

X1+2X+X3+2X,=-3
2X1  +X3-%X4=0
2.Pewntb meTogom ob6paTHOM MaTpuLbl.
X1+X5+2X3=3
2X1  +X3=-1
2X1+X,+3x3=2
3.Pewntb meTogom laycca.
X1+2X+X3+2X,=3
2Xq +X3-X4=0
X1+Xp-2X3+Xs=2

2X1+3X2‘X3+3X4=5

BapuaHTt 4

1. Metopom Kpamepa HaliTu Xq.
X1+X2-2X3-X4=2

2X1-X2-X3+Xz=1

X1+2X+X3-2X4=3

2X1 +X3+xX4=0

PewnTtb meTogom obpaTHON MaTpULbI.
3x1+4x+x3=0

X1+2X2-3x3=1

2X1+3X+2%3=2

3.Pewntb metogom laycca
X1+X2-2X3+X4=2
X1+2X+X3+2X4=3

2X1  +X3-X4=0

3X1+2X3+2X3+X4=3



BapuaHT 5.
MeTtogom Kpamepa HaUTH X;.

2X1+X2+X3+X4=2
X1-2X3-X3-2X4=6

2X1 'X3+X4=0

X1-Xp+2X3-X4=4

2.Pewuntb meToaom ob6paTHOM MaTpULbI .

Xi+Xo+x3=12

2X1+X+X3=14

X1+2Xx,+x3=16

3.Pewntb meTogom lMaycca.
Xi+Xo-2X3+X,=4
2X1-X-X3-X4=2
X1+2X+X3+2X2=6

3X1+X2 +X4=8

BapuaHTt 7.

1.MeTogom Kpamepa HaliTu Xs.
X1-Xo-2X3+X,=4

2X1+Xo-X3-X4=2

X1-2X+X3+2X,=6

2X1 +X3'X4:0

2.Peluntb meTogom ob6paTHOM MaTpULLbI.

2X1+X;+X3=6

3X1+2X+X3=-2

Xi+2x, =4

3.PewnTtb meTogom laycca
2X1-X-X3-X4=3

2X;  +X3-X4=0
X1+X-2X3+X,=6

Xl'X2+3X3'2X4='6

BapuaHrT 6.

MeTogom Kpamepa HaliTu X,.

X1+X-2X3+X4=-4
2X1-X2-X3-Xg=-2

X1+2X+X3+2X,=-6
2X1  +X3-%X4=0
2.Pewntb metogom obpaTHON MaTpULLbI.
X1+Xo+2X3=6
2X1  +X3=-2
2X1+X+3x3=4
3.Pewntb meTogom laycca.
X1+2X3+X3+2X,=6
2Xq +X3-X4=0
X1+X-2X3+X,=4

2X1+3X,-X3+3X%,=10

BapuaHT 8.
1. Metogom Kpamepa Hantu X,.
X1+X-2X3-X4=4
2X1-Xp-X3+X,4=2
X1+2X+X3-2X,=6
2X4 +X3+X,=0
Pewntb meTogom ob6paTHOM MaTpULbl.
3X1+4%,+%3=0
X1+2X,-3%3=3
2X1+3X,+2X3=6
3.PewnTtb meTogom laycca
X1+X5-2X3+X,=6
X1+2X+X3+2%,=9
2X1  +X3-X4=0

3X1+2X5+2X3+X,=9



BapuaHTt 9.
MeTtogom Kpamepa HaUTH X;.

2X1+X2+X3+X4=‘2
X1-2X5-X3-2X4=-6

2X1 'X3+X4=0

X1-X+2X3-X4=-4

2.Pewuntb meTogom 06paTHOM MATPULLbI .

Xi+Xo+X3=-12

2X1+X+X3=-14
X1+2X,+X3=-16

3.Pewntb meTogom lMaycca.
Xi+Xo-2X3+X,=-4
2X1-Xp-X3-X4=-2
X1+2X,+X3+2X,=-6

3X1+X2 +X4='8

BapuaHTt 11.

1.MeTtogom Kpamepa HaliTu Xs.
X1-Xo-2X3+X,4=-4

2X1+X5-X3-X4=-2
X1-2X+X3+2X,=-6

2X1 +X3'X4:0

2.Peluntb meTogom ob6paTHOM MaTpULLbI.

2X1+X,+X3=-6

3X1+2X+X3=2

Xi1+2x,  =-4

3.PewnTtb meTogom laycca
2X1-X-X3-X4=-3

2X;  +X3-X4=0
X1+X-2X3+X4=-6

Xl'X2+3X3'2X4=6

BapwuaHT 10.

MeTogom Kpamepa HalTH X,.

X1+X-2X3+X,=4
2X1-X2-X3-Xa=2

X1+2X+X3+2X,=6
2X1  +X3-%4=0
2.Pewntb meTogom ob6paTHON MaTpULLbI.
X1+X+2X3=-6
2X1  +X3=2
2X1+X+3X3=-4
3.Pewntb meTogom laycca.
X1+2X+X3+2X,=-6
2Xq +X3-X4=0
X1+Xp-2X3+Xs=-4

2X1+3X-X3+3x%,=-10

BapuaHTt 12.
1. Metogom Kpamepa Hantu X,.
X1+Xp-2X3-X4=-4
2X1-X-X3+X4=-2
X1+2Xo+X3-2X4=-6
2Xq +X3+X,=0
Pewntb meTogom ob6paTHOM MaTpULbl.
3x1+4x,+x3=0
X1+2X5-3X3=-3
2X1+3X,+2X3=-6
3.Pewntb meTogom laycca
X1+X3-2X3+X,=-6
X1+2Xy+X3+2X,4=-9
2X1  +X3-X4=0

3X1+2X5+2X3+X,4=-9



